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Brianlee ZH5 % » MG RRDEHE & L ELERFIRERNRSRES o RMAEEAN 7 RMREEGE —FE - HHEA
THREL !

BRE LIRS 7R
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BE |2i=2 | mue o - EmEE
BE | BE | mm | mees | saen EEEE "= e
Ex | mE = = ==n 7057 10%
o THE 10 25 TESsr TRl - 40%
&= | = 20
He = = = 20%
=F EHE 10 =1.00
=B

JEOCRRTY x 1.25 + BRI x 2+ BRI x 1

BRI aEEE RS
BRpsERT B A 0 20 % 15 x 4.25

A A N = hvA | /AN TAYAN
AR BREERE S A - R 100
—{875 AL IRy 2 B TH T B SRR

IREARSCRIZE T 6 RE LRSS I » BrianLee & & afF R 2RI » 55 R B BrianLee HIETfl2 & &8N G K&
:I: o

ANE# & BrianLee ARME—FERIETY » K2t 2225 o

Input

FBATR=MAINRFER 16 HIIEE %8 > /7 HIR BrianLee Y5 ~ 8152 ~ BRI Y
BATRMEINAFER 100 AUFERGE > 77 HIRER BrianLee M AZE R « ARG AT
FE=ATR—E/INRER 100 MRS AREKRE T FEASRE I o

P A PR B N N BN 6 i ©

Output

g BrianLee ] BRI E K » sl "YA" (R & 5(9E) °

MR BrianLeef&ZSk NG K FHEH"QQ" (A& [598)

Scoring

Subtask Score Constraints

1 40  BrianLee WERRR 53, B4R 0 BAs DA K B E PR AL & FE 8k,
2 35 BrianLee WER15GR%L 77

3 25  fHEEEAANBR S,

Examples



input

15 15 15
85 100
100

output

QQ

input

15 15 15
5.73323 80.4892
65.4782

output

QQ

input

15 8 5
75.9602 43.6891
49.0542

output

YA

Note
EIHE = R
E=HEHBIEIZE T 0 BrianLee HIRIA7 8174 12.4706... + 30.3841... + 17.4756... » &AM 49.0542 o
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/B SGHEA T 2020/06/13

HZFFZ NAFIZERZ » 8e7 AIAMMAIAIA | 2 7 AEHM A BBIMMIEE S > 8e7 (EBHHH LT » A LUEREIK 9L
e IR o T EL AR S SR 3 )l n] LUE R 5T

HR 8e7 R ESEA - IS — A WURE RARE FAR A 8T (BB ARERET) o KILZERF 8e7 FBZRE - il
R A DIERSIAE IS BIREIMER T L ? FERITAR BRI RS 0 N BR800 > BT 8 -

¥ 8e7 A EEEMEANMEE 7 FiliEE R TA A T

Input

FATAMERT N, K - 75 BREEA RS B PR 08 o
BTATA N E8T 0 5 o BT 2% 8e7 1658 ¢ RIHE LTI ZM 78 a; ©

B=ATA N EEE

Output

5 1 (HBT 7 8e7 1E56 « REEH IEH SR Al ZHY 8L b; o

i —ERE 0 (3R 8e7 22 m LIRSS KB o

HIR 8e7 K 1 » RILAAERFGERIE T #648 ~—CREE BT -

Scoring

e 1< N<2x10°
e 1<K <104
e 0<aqa; <b <10°

» YRAER — AR SR B B 26 2

Subtask Score Constraints
1 12 N <100
2 26 N <5000, H. 8e7 G5 RF L EZ0ST
3 13 N <5000
4 27  8e7 HFHKFMTEE0SD
5 22 JEEASBRGI

Examples

input

2 200

100 150

101 160

output

2

input

4 495

135 110 40 100




140 130 65 186

output

2

input

1 100
99
123

output

0

Note
R R
8e7: A LITEEE] ~ 2R%E99 » 445972 135 + 110 + 65 + 186 = 496 ©

AR R A 5 B A CH+cins ABRL » 55 B main b =X BASE N |
ios::sync_with_stdio(0),cin.tie(0); LUB K A EIZMTLE o
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¥ N\ =8
REFEIRR I 1 #D
ACIEAE R 256 MiB

AEEENN ub33 REBIMMA ST EEERERFZNEBMEE TE | 5K 0 ub33 TR MBI —IHATE -
ATELLERATRAAN R

ET LRI ~ HIRSEE ~ B RNERE ek EE - B — s T2 ME— BB B RAERSEEIEY - A
FIZE (— BT KA 2 I B (R AT AERE T ARAVERERIETK) © EAMRE SIS 770 that@ai - ek BR - 4
g Bk o #RRF A L ERIRI !

ub33 HATIRENESI - 128 5 B A= RS 77 SN R BN > UREER ub33 | M/ DA E L DR A RESEEENS?
Input

BEUENE T2 —EEEE N  RRBECERIMA=IEREA N ERER - %5 2 2| N + 11784 3 HERH a;, b, ¢
R 2 UK ~ VBEE ~ B 77 SUB AR R BT R IRF ] o

Output
it —H& B SR ub33 B/ NEEEIFR o
Scoring

e 3<N<2x10°
* 1<ajbic <10°

Subtask Score Constraints
1 23 N <300, 1<a;b;,c <10°
2 24 N <5000
3 26 TAEEE B, ek AR IR 4 107
4 27 JEEESNRR A

Examples

input

3
2 3 4
510 3
6 89

output

21

input

~N~Nbh DO ONAN
G onNOoEFE W
W N WEH O




output

24

Note
I R
R1-2BELiEvk » B 3MEERE RIS T - S54-7EX B » 4ANSRATEE 0 245 +8+14+3+2+3=24 -

HAAS R A B+ R A A CH+cinsl ABRL » 5554 main b =X BASE N 1
ios::sync_with_stdio(0),cin.tie(0); LUB K A MBI TLE o
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AR

REFEIRR I 1 #D
ACIEAE R 256 MiB

joylintp J2&TARARN | R joylintp —# SXTHH » 2t FUAR % Z HEHOLTE o /NE2BFE ~ JEWFE » KE ICPC ~ 101 fEARE
2k joylintp BEE o

#KT joylintp HERIIR - BIARTEF I AERKIAE » Bt 7 —ARROKFRIVEEEA > B EE PR AR TR A=
RUBEIRRE - EEDARSAL AN B R TR E (FIREEE) - raBii—F  SHEEMNSE 8y - FRE
{HERANEE L ASCIT 32 = 126 HUHIE o

AR A S e T IR R B » FE R R joylintp ROSTARAHL o (RUSERHITIIASE » LIE R joylintp %%
SCRTHRBRATIR A BE_L 1) A E13H joylintp -

L) USTIIRARAMRRIITTE  (RFBIEBIE AR — ST S AR - & PR —REBTEUET A -

TREEEL - A RN BURER 10 FEE0 i A 8 10 BN > @527 B ° i B HHIEHEEC 53 B s R
32 M A BURAGIE 2 FR B AR il 158 AR O o Al LIBIEI C EHRIAE T |

S HRE k&K C LEPEEHRE k + 1A T S e ¢ [l S; AGRE C Rl k + 1 EARER B « WA
Bzy S; TS HIESC o O k + 1 #0582 2 (BB -

B —42 0 k 4+ 1 EARED - FEMCEN) 0 AawmTE—¥ (S, A) o BRI A HATRESE \n » MITAEHBIE S
o

RBURBRNTIRERR T E——EEH > FIRFE joylintp #i—HE NBBHE AR o VRPLE LUIAKRAMT B 2 — 8 (i B AR i
joylintp HY (EPARBEEZ) o

Input

WASAMT BTG EIEEEENTE S BTG EREH 0-ONFHE A-

&

Output

AR RAVIES » AIRERL & 24T o MNBASHA ZEMRIT » F5EER o AaF SRR SR IT - AR 2 RE M tH—
AT

Scoring
[RFH ERERS A % B, B RS 8 €/ 2°2
32 < 8; < 127
1<k<128

0 < len(A) < 10°
PMER b A E—EEH s W k=27 -1

Subtask Score Constraints
1 1
9 AMEE <10.S AMEEZH. K XAAELT
10 AWMEE <10
15  k=1,AKNEE <1000
25 EHEE1,3,7,AKNEE <1000
30 AMEE <1000
10 SRR BRI

N O O s W



Examples

input

dmohT2y_Wxi1MOulvgnDZ-sg7eK9Yab
011061433207045509153920580726148361011704574725262013754683395647563703657618312810451232

output

2gbingxuan
daniel071292
ToMmyDong
Yensean
Kevin_Zhang_TW

input

kaobi;E6?d/1lr-CsHxPOt2NhecRq0Z2
0001068065177896645400801344522961050177003167911835588734491965197408

output

balbit

HNO2
PolarisChiba
ColdEre66
ericxiao

input

4
0000000682

output

A DDA DD

Note
FHIIHE = R

0000000682 #F 10 fE L BN —F 8L - R HMAM— Y] 0 15581 682 - KA EHERE B Bl RES 32 11—
AL 1551 00000000000000000000001010101010 ©

RH S G EFRATE 0 » 155 4\n4\n4\n4\nd\n » BBEZI—EIHRIT o
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Judge &K1 2H T

B Ry —BIRE  EE/NEPIRSES 1 5EH WiwiHo SR 2R EHE AR - /N A M AR EE K WiwiHo fi#
DR o ZR1M » R — 2R A IERUER AR EAY 30 FORYIRFR - S RF AR MR RPER FE ©

PER SRR PYE SR 2 HR/ NI RS o 281 > FRAEE AR - IRGTRLUR/DIVER - (E6 5 F#ARRE B R el Y
FHHS o SEMEREARER (£ N ALFE RAV/INE  IREGBUE N — 1 0RE (R NEA) S R R R T i — IR A5 9%

BT HEERE WiwiHo RKIF - & 2FEMHERRE| WiwiHo REEREHRIANRE @ # judge SRAETEN » BRI
GRS o HIRBIEARATHIZE judge &5 » R ZHZE (AT RE HBI B A TE R/ o /2 el - 2 #E WiwiHo &
& fERIER > B WiwiHo #RIRERVZL -

Input
FEUENFE ATRME LR N, M > RFNEA N (fE R M ARTRER RS B 7T % o
PN MATAZMEEREE a; ~ b~ ¢ RETFR a; 1 b R Z AU — R REER c; IR

Output
i — R ERAEPTA RIRERVELEE T & B/ NI BROKANIRAE ©
Scoring
e 2<N<10°
e N—1<M <min(2x 107, 2T
® 1<a;,b; <N
® a; #b
e 0<¢ <10°
o [REBZE/ADE —FBLE TR, A A A A RESnE B s B HEWiwiHo 5K,

Subtask Score Constraints
1 33 M=N-1
2 13 N <3000,M <6000
3 31 C; = 1
4 23 fEEHANR

Examples

input

32
125
137

output

input

57




NWRFHWND
GaNwhdbdo
~l

3 10

output

12

Note
FIE R
B 3.4, 5. 6 145 B WiwiHo &N b EERRIERS 12

AR R A B+ R A CH+¥cins ABRL » sE B main bk =X BASE N 1
ios::sync_with_stdio(0),cin.tie(0); LUE K A EIZTTLE o



BRI Ve — B At P4 7€ 2020/06/13

S|EK
REFEIRR I 1 #D
ACIEAE R 256 MiB

2020 £EHy TOT —Ré# EEEHIE - —5k44 %% BTD Battles RUZFEALAR 1@ o JURRRIAR B —RBURBR IR A A&
BPHEE -

BTD Battles HMERIAHE 5 > Huak i H AR DA B SR BRI B 5 AR AR SRR Sl [ 36 3 3 2 SROBR A L B AN (3 DU 15 22
Ik o

BN AR SRR BB MAER ¢; URHPF RIS 15 8 p; o IRATLUEHE c; TeREHIRR MR - A5 AP S
SEHEAN p; HIBEST o RRESRERAERE— (15 HREMERIA — K [ CLmtitti 52 21 18R ) 7 B i 1A 5 8 tH RO AR FESRCER 2 R T F5 R o

FOHYE o FERA B RRHI B SRR o URA] UG K TR — SRR (S HE RS B R U TR SR LA/ o 2RI
H o HBRERIRED 10 0 B E80% 50 - AR HBR A 25 (A% 5 AOSERTR - HBE /1582y 25 ; I HUBRAG 2 (ERS 8 AR
& » HERJIHE8% 40 277 5 R > (REB 15 80— 2 B -

casperwang BifEA —LbE8 o {AREAE S — [0 G B TR AR SRS NS B ORAVER S o IRAEEI M 2

Input

FREAZENE TR EEHM N, M, K - (R&XAH N B4R H casperwang BIfEA M T » B —HFERI AR K
T o

RN N AT BATAMEBT ¢, p; » IRRE « FEERIYER X158 -

Output

i — %28 0 (RRE— 1A casperwang F i Al LB S b L SR N 2/ DR ) o

Scoring

1 < N,M < 3000
0< K <10°

1 <¢ <6000

0 < p; <10°

178 p; BEWE c; Bk

Subtask Score Constraints

1 12 N<20

2 10 N <100

3 24 K=0

4 26 K =10°

5 28 fEEHAME ]
Examples
input

10 1
50
45
70
23
44

N R NWNO




output

172

input

4 10 7
2 12
35
5
12

o U1 N

output

47

input

15 500
10 100

output

0

Note
0 051 0 2 — fA R

TEH 1 70 SR =R BRIR A A (B 1 0 BEIIEE 10 HUSERER » BEIRFTA SR o SR 1RE
50 +45+10+23+44 =172~
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AIQQQMHkz= /)
IR RERR I 1 #)
ACIRAERR: 256 MiB

Lipro f£#£5/1’% 223 DP(Double Play) fB{LRf » #8117 TIOJ(The Institution of Jizz) Lf—RE: Al666 B /D o ILEZ 106
AR 2 E AR RIEE ) BRI — B E 0 EERG o

P B AE B AREREARR » B T FREDRS 388 - IS INF AR A5 Bl - AT Bk AR K o 9 22 5 i AEAECIET IR B3 o (T B ]
DRI A RO (R 2 ORI 2

2066 4 6 H 6 H Automatic Investment 23 \) DUEHRER A\ T30 ZEEa il B 3% — B i ER TR 288 0 ILRSmH S
AT — 666 > B3R 1 %8 2 WA B F % - MMBIER B0/ © B AT — 666 IS FaM SRR - MERZ
Al LUfE R — BUUIBE S 2 /088 o AR ASEA LU HRERBE IR - BEMESRA ERIMAZ AR B EEK o

Fi R 5 BRI 2 AR

1. HAEHEE - An[DURERH -

2. B SRR S — A BEAE R RG A o IR > fER A 218 0 B 250 ARTLAEE A -
3. HIRTALWIBLE » LRI R 2 HAEEIT K RS (—RZHBUEHE#E—XR)

ARERDE AT — 666 REEFTTRN N MARFHEERSI R A ER DUR — (IR 8 K St BABE K REZ5IGEF SRRl fE
JERIIRIRE o SRR DUR R 11 fAiRF RS AMER

B3 R 25 0 | 2 3 4 5 6 7 8 9 10

18 4& 100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50

MR K = 10 S RAERAT RO REIYRIA 80 B » H-LRLL 180 JuEl it » nfLUEF] 100 -

MR K = 20 BRI R 90 EHE 0 185 il 0 A% 80 MEME 5 180 il » AUILAILUGA
(185 — 90) -+ (180 — 80) = 195 °

AR K =5 BRI LAZE S R 2 B2 5 U n) LARE 21| i R HEF
(185 — 90) + (150 — 80) + (180 — 140) + (150 — 110) = 245 o

Lipro AVEMAT LA N, K #17 DP » LU dp(i][j] FORTERT @ RS - 225 § RPTREIS B s R BEE - SR E—RE AR
IRFREIRG k> < pld] 1RIEES © REOERS > L

dpli][j] = max( Iggf(p[i] —plk+1] +dplk][j — 1] ), dp[i — 1][4] )

A7 B TERS » HhiA iR —t)5ik o AR R ERER O(1) » @@ N = 50000, K = 100 £ 37 /3Subtask  #&
i ARARESENS 0 N, K #@E 2 x 10° o BA—# DP Re] fEfus (R o

#57 AC 78/ » Lipro A 7 —EM& ML : Lipro =38 | LK 2 X > B Y WEE - 1540 NERAIETE o



70

80

50

40

A

30

20

10

A
0 1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 11

BB DUNE - BN 58 > 1S EIRIATE L E AN RN o

s » B5S f(z) A K = BERSFATE > $RA N > 10 f(N) — f(N —1) > f(N +1) — f(N)
BT AERE 4 m(x) BE4E ¢ AR BIREE m(f) > m(g) > m(h)

HZEMEME » Lipro 8 H TN R G2 SHRETHEE  HIEE PEENRES  REXGRY—EG2/b  EX#ET—
P R EITES - BILRERTHE /D - W NEARNTREE TR S |

ItEAh > Lipro BAERAK DP RES) » h3EE » B ARG 5 RGN - MAtAESI7E O(IN) MIRERIA - FIZETE C o FHEE
N RETRICE G R o MFRR LR - (B2 M AFFEACRBIE MR T o HEELL dpli] FonAERT 4
fEIRF R ANIREE 7 R REIS BIRY BRORMEE > BB B — B ARIRFRETR: ko L

dpli] = max( max (pli] —plk+1]+dp[k] —C), dp[i —1])

0<k<i—1
AATERL o W FRIRFAC R 5 RE > AT LIS EIE % |

[FIRRAY » i —Lefery » AT LIS O(N) | #5& DL LRiE: » Lipro SERTLURDVEEIRHIZZ S K RME T © J7ikd
™

T C 0 FHEM C BT ER IR p UREE G AR SR8 q © Bl E AT C #1T DP fRHE
ZHRY q > ko AFRETEE  GHEEETEY - & BERERGRYS kI #AE p I EF8E C x k> stal LS
FIERR k X225 T+ EARHIARE T !

Lipro CAERYF 7 /AR » BIEMARSREME S » £-2025 (B+HAERE —X) FHER C BT » fthizn]
DU 22 DA - DURAS B E AR AT 35 AT AR/ NAS 2 B DUGEAL T DANE A i s (i !

Input
HREWEIA AT o BATHMEERY N B C o 7 CRRRBBE S — R (B8R THE -

FBATH N ENZE A FRRARIEREY 0 55 4 H p; fURIESS @ R REIRGAERS o



Output
JRTR 474 A (EHE Y  RORER K AT RESER DUR /D 75 B RS 5 A RETS 2R &R -

Scoring

Subtask Score Constraints

1 11 N <20
2 10 N <2000,C=0
3 19 N <2000
4 47 C=0
5 13 EEAHSMER
Examples
input
11 0
100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50
output
245 4
input
11 98
100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50
output
21
input
11 100
100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50
output
00
Note

HEIHIE AR 0 LS80 B 180 it » 1§2IFH (180 — 100) — 98 T °

FHAA A &0 BEA » AEFACH M cins AE R » 3EB5 A main B =X BHSE N |
ios::sync_with_stdio(0),cin.tie(0); LU A A BIETTLE o
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R E &
FEfEIRR: 2.5 #)
ACIEAE R 256 MiB

A —E HEpE,
TS REA CP KETHYESF - 5 RIT5¢ SDVX 18 » P REERHZ -
BEHR LIWHIER RPN AR (B SRS A TREA — 67 SR SR B R B E A B BN

JENA N {r/NERREER - 7 H 0 2] N — 15465k - b N — 1 {0 &S % 100 A% F N &SV ER AT RER
90100~ 110 A%

JENRA LI RIRAT  VRA] DUSSR —LL BB RAPRI AR > PSR S — BB RAFRIA R DUSRIRAFIR— ]
R EECR » R E SRR o

EAR o —EESAATAE RN BRI - YRIASRESEERBEA NI ERFE - BRIRFFE kK2 -
URE) B AR (o FH 36 /D A I R Y B B AN RI A SR BRI 2 T SCHIBR T A BBV E R AR o
Interaction

G C/CH+ o B — A C++14 Lf# -

AR AR T A M o (T A /B AT RE G AT D &SR 4 0 77 ©

A EHE AW EER "grader.h" & "example.cpp” o sAERRFBHEEN |- #include"grader.h" » IR &5 # HIAE 5
BIREARE R —E &R o

HER A 4 18R EAT U
¢ int Init()
TR S BHAA IR U L R Y I PROHRT (] (2 R I ) SR B B N o
WA N =0 REARHEWELEH » FHE End
SOTE TN gt bR CRT B IFEIY EA pR X - IR & 158 Wrong Answer: Please call Init first!
¢ int measure(vector<int> L, vector<int> R)
i L MR ESHRETERFEC © R WA ESRCELE A o
EEfE A & —1 o RRAIIRE » Ha 1 ARAWKE 52 0 RFHEH o
WA G IR &15%] Wrong Answer: Invalid measure.
YNEESERR REGEE N IR E15%] Wrong Answer: You measured too many times!
¢ void Answer(int x)
[ BN R EHARSE > WA ESFEREMEE > HEE -1 -
HIEZEEER 0 IR E155] Wrong Answer: Your answer is wrong! ©
HEFREM ORI GEEMBIE > FHIFI Init FEECK —FHZE -

e void End()



EEA N = 0 I o PRI LR U DARE R AH I o PPnY ot R B2 Xk B = 1L o
WIREE A ARIZE RN - fREF&152] Wrong_answer: You end the program too early!
o HELZ AW 2% example.cpp
—HHIEHAZRWE - FERIRIERER I 2 ENERIIE -
HEARS - ST B ARE - S AASanh o
nip1w
n2 p2 W2

n3 ps ws

000

Hrn; (OR5 « FUENEDEE - p; (R « FNEHEEARNEIR > w; (R « FNEHER AR ENE
% o

MZEWEHITAENFE Hlp;=w, = -1

Scoring

o —FHHESI N <200
o —HHEEH N K4EF1 < 20000

Subtask Score Constraints
1 5 N=3
2 10 N<10
3 35  Hit N — 1 pEFEEL 100 5, R T — A EOHIEE L 90 5,
4 50 AR PR A,

BN 10 2 fERIRAIRERBH %y Accepted @ s%AHIIEIRIGEIHY 7 BRI Ry aZ BRI 7Y » S AI% 0 7 o
BT 3 14 RN PEH % Accepted @ RZAHIIE RSN T BANTEE > BRIZ 0 75 o
a2 p o BTREERE - IREVRARFIFHZRE S ¢ ZEHE RIS 77

MR qg< 6 FNTEZDp-°

MF6 < g <10’ IR EUZ p x (26 —q) +~ 20 °
MR 10 < ¢ <20 R EZEp x (30 —q) + 25 ¢
ME20 < g< N’ IR EZp +5-°

o HHI RITELZ O ©

BHE R BUR % T RS A I A R R B

Example

input

3 190
3 -1-1




10 6 90
200 199 110
56 12 110
200 0 90
000

output

INIEFES| Agrader.h, B\ iFE @M HER




